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○委員長（金子恵委員）

皆さんおはようございます。 

定足数に達しておりますので、本日の議会広報広聴常任委員会を開会いたします。 

本日も会議次第に沿って進めてまいりたいと思いますので、皆さんよろしくお願いし

ます。まずは議会だより第１５９号について、編集作業に入りますので、録音を中断い

たします。 

（録音中断） 

○委員長（金子恵委員）

議会だより１５９号の編集が終わりましたので、委員会に戻したいと思います。 

この議会だよりに関しましては、ある程度の訂正等があるかもしれませんけれども、

そちらの方は正副委員長と事務局の方に一任をお願いしたいと思いますけど、それでよ

ろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

責任を持ってさせていただきたいと思います。 

では次に、議会報告会について、こちらの方、議長の方から日程や場所を早目に決め

ていただきたいというふうな申し入れがありました。それで出来ることなら、日程と時

間、場所を早目に決めていきたいというふうに考えておりますが、お手元に４枚の資料

をお示ししています。１枚目が２５年度から２７年度の開催日、会場そして担当者です

ね。一応ホームページから貼りつけて作っておりますので、そう大した資料ではないん

ですけれども、こちらの方を検討の材料にしていただきたいということと、２枚目・３

枚目は議会事務局の方から今分かっている分の行事予定表として、大体１月の中旬から

２月の中旬ぐらいの間で検討した方が、１月の最初の頃は行事が入っているので、そう

いうことで１月１６日から２月１５日までの一応予定表を出していただいています。そ

れと４枚目ですが、これは２５年から２７年度。地区別に会場を一覧表にしてみました。

そして２８年度の地区別会場というのと、この間決まりました５人１組で３班というふ

うに、この点は決まっておりましたので、これはあくまでも案でございます。案として、

皆さまの考えていただく上のとりあえず資料としてお示しをしているだけですので、こ

ちらの方を基準にということではございませんので、いろんな意見をいただいた上で本

日、大まかなところでも決めていただければ、会場を抑えるというところもありますの

で、そういうことで決めていきたいと思いますので、会場をどのようにするかというと

ころから検討いただきたいというふうに思いますが、ご意見ございませんか。 

浦川委員。 

○委員（浦川圭一委員）

５人の３班の確認ですけど、１日で終わらせるということまでは決めているというこ

とでよろしいんでしょうか。 

○委員長（金子恵委員）



５人の３班ということは決まりましたが、まだ１日で終わるとか２日かけてというこ

との検討までは至ってないと思っています。何かご意見はないでしょうか。 

浦川委員。 

○委員（浦川圭一委員）

日程を決めていくのに、何日でするかっていうのは非常に重要だと思いますので、５

人の３班で、私はもう１日で分かれて済ませてしまえばと思いますけども。そういうふ

うに思っております。 

○委員長（金子恵委員）

他、ありませんか。 

中村委員。 

○委員（中村美穂委員）

ちょっと質問なんですけど、２５年度５会場でされている時に、私のうろ覚えでは、

日程が違う日があったのかどうかちょっとはっきり覚えてないんですけれども、この５

人の３班でした場合、１日でする時には、その準備等出来ないとかいうことはないんで

すよね。なければ、１日でもよろしいのかと思っておりますけれど。 

○委員長（金子恵委員）

２５年度に関しては、３日間に分けて２班でしたんですけど、この表を見てお分かり

のとおり、２７日は全議員でしたということで、この時は係を全て決めていたんですね。

ですから、人数も１０人ぐらいいたので、パワーポイントを使ってもそう支障がなかっ

たんですが、今回５人で３班となると、その５人でパワーポイントを使うとしたら大変

かなと思いますが。パワーポイントを使わない限りは、そう人数は準備のためには要ら

ないと思うので、そういうふうには考えておりますけど。皆さん、経験された方で何か。 

安部委員。 

○委員（安部都委員）

今のご意見にあれじゃないんですけど、パワーポイントを使っても、その中に全部例

えば入れたとして、かえってパワーポイントの方が見やすくて、分かりやすくて聞いて

いる方たちも図を見た途端に分かりやすいんですよ。そしてする方もパワーポイントに、

全て同じものを入れているから、次から次とパッとしていくだけだから、次から次へと

押していくだけだから、それは誰も出来るんです。あとはただ、説明をちゃんとできる

かどうかの話であって、特別パワーポイントを使ったから難しいということはないんで

すよね。そこのところは。だから多分、人数的にその３班に分かれてできるかという不

安でしょうけれども、それぞれ５人いらっしゃいますので、ただパソコンを１人、ただ

次から次と押していくだけだから、はいはいと言ったら押していくだけだから。あとは

もう１人そのしっかり説明をする方と、それからそれぞれ補助する方っていうことを決

めとけば、あとは何も問題はないというふうに思いますけど。 

○委員長（金子恵委員）



中村委員。 

○委員（中村美穂委員）

私はそういったことを言ったのではなくて、２５年度は表記されていますけど、実際

数日に渡ってしていれば、実際始まる時には担当で決めてらっしゃるでしょうけど、簡

単に言えば椅子を並べたりとかそういう資料の準備とか、そういったことを心配してい

ただけで、私はパワーポイントをしてはいけないとか、そういったことは全く言ってお

りませんし、パワーポイントをしたんだけどって委員長が今言われただけでありますの

で、５人３班でして不安はないとは言いませんけれども、実際１日でする時にはそれぞ

れ分かれるわけだから、どうなのかということで質問しただけですので、私自身はパワ

ーポイント使わないとか、使ったらだめだとかって委員長が言われたわけではないと思

います。 

○委員長（金子恵委員）

しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（金子恵委員）

休憩を閉じて委員会に戻します。 

１グループ５人３班ということで班分けが決まりましたので、まず１班、浦川、金子、

分部、山口、河野。２班、中村、安藤、西岡、堤、吉岡。３班、安倍、饗庭、岩永、

喜々津、竹中。この５人の３班で決定をしたいと思います。 

それと会場ですけれども、会場の方が南地区、長与南交流センターが３班。そして北

部地区、北部地区多目的研修集会施設が２班。そして上長与地区、上長与地区公民館を

１班が担当することに決定をいたします。 

よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

そして日程の方ですが、１月２８日、３会場が手配出来るようですので、この日の議

会報告会の開催時間が２時、そして終了時間が３時半ということで決定をしたいと思い

ますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

あと詳細につきましては、１１日に行われる特別委員会の後に時間を、他の議員さん

にとっていただいて、その中でテーマを設定するのが良いのかとか、そういうふうなご

意見をいただいた上で、次の段階に進めたいと思いますので、そのような順番で行きた

いと思っておりますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

では、そのように決定をさせていただきます。皆さまから他に何かありませんか。 

中村委員。 

○委員（中村美穂委員）



公聴の方では何もないんですけど、広報の方の表紙の写真の件は今日決めなくてよろ

しいんですか。写真担当で。 

○委員長（金子恵委員）

写真なんですけど、一応今日、今出していただいている分から選んで１枚を載せたい

というふうに思っています。今１０枚ほど出ておりますので。忘れていたんですけど。

申しわけないんですが、コンテンツを決めていなかったんですけど、今まで総務文教常

任委員会からこれ、産業厚生常任委員会からこれ、そしてあとは一般質問。あと主なと

ころでの見出しをここに入れていたので、それでもう決めさせていただいてよろしいで

しょうか。また改めてここでするとまた時間をとりますので。いつもの方法で、このあ

たりは、正副委員長含めちょっと事務局で決めたいというふうに思いますけど、よろし

いですか、一任していただいて。 

（「異議なし」の声あり） 

他に無いようでしたら、本日の議会広報広聴常任委員会を閉会いたします。 

皆さまお疲れ様でした。 

（散会 １１時４６分） 

委員長 


